Αθήνα 14.7.2008
ΘΕΜΑ: «Παροχή στοιχείων σχετικά με δραστηριότητες του Υπουργείου Εσωτερικών που πραγματοποιούνται στο πλαίσιο της αναβάθμισης των υπηρεσιών της Δημόσιας Διοίκησης προς τους πολίτες και τις επιχειρήσεις».
Το Υπουργείο Εσωτερικών/ΓΓΔΔ&ΗΔ, στο πλαίσιο της πολιτικής που αναπτύσσει για τη Διοικητική Μεταρρύθμιση και τη ριζική αναδιοργάνωση της Δημόσιας Διοίκησης με σκοπό την ουσιαστική καταπολέμηση της γραφειοκρατίας, την αναβάθμιση της ποιότητας των υπηρεσιών της Δημόσιας Διοίκησης προς τους πολίτες και τις επιχειρήσεις και την εξασφάλιση του αναγκαίου επιπέδου διαφάνειας στη διοικητική δράση, προβαίνει στην προώθηση συγκεκριμένων μέτρων, τα οποία συμβάλλουν τόσο στην καλύτερη και ταχύτερη εξυπηρέτηση των πολιτών, όσο και στη μείωση του διοικητικού βάρους, η οποία αποτελεί  υποχρέωση των Κρατών – Μελών της ΕΕ και μάλιστα εντός συγκεκριμένου χρονικού πλαισίου (2012).
Το Υπουργείο Εσωτερικών/ΓΓΔΔ&ΗΔ προκειμένου να έχει σαφή εικόνα της εφαρμογής των μέτρων αυτών τόσο από άποψη υλοποίησης και αποτελεσματικότητάς τους, όσο και διαπίστωσης τυχόν δυσχερειών και προβλημάτων στην εφαρμογή τους για την αντιμετώπισή τους, προβαίνει στην αναζήτηση στοιχείων σε τακτά χρονικά διαστήματα.

Από τη μέχρι σήμερα εμπειρία μας και συγκεκριμένα από την πρόσφατη αναζήτηση στοιχείων αναφορικά με την εφαρμογή της αυτεπάγγελτης αναζήτησης δικαιολογητικών (υποχρεωτικής ή κατόπιν συναίνεσης του πολίτη) από τις υπηρεσίες, η οποία εντάσσεται στα δραστικά μέτρα της Δημόσιας Διοίκησης για την αντιμετώπιση της γραφειοκρατίας και τη μείωση του διοικητικού βάρους, προκύπτει ότι οι υπηρεσίες, γενικά  δεν ανταποκρίνονται στην αποστολή των στοιχείων που ζητούνται, θεωρώντας την ενέργεια αυτή πάρεργο ή ήσσονος σημασίας.

Με βάση τα δεδομένα αυτά και λαμβάνοντας υπόψη ότι τα στοιχεία αποτελούν βασικό παράγοντα αξιολόγησης των προωθούμενων μέτρων, αντιμετώπισης των δυσχερειών που προκύπτουν κατά την εφαρμογή τους και προϋπόθεση λήψης περαιτέρω μέτρων, θέτουμε υπόψη σας τα ακόλουθα :

Α. Σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 1 του άρθρου 86 του Ν. 1892/1990 (ΦΕΚ 101 Α΄) σε όσες περιπτώσεις για την από μέρους των Υπουργείων υλοποίηση των κυβερνητικών αποφάσεων ή μέτρων ή την έκδοση πράξεων για την εφαρμογή κειμένων διατάξεων απαιτείται η συνδρομή υπηρεσιών άλλων υπουργείων ή νπδδ ή λοιπών φορέων του δημόσιου τομέα, πλην των ΟΤΑ, είτε με την παροχή στοιχείων είτε με τη διενέργεια προπαρασκευαστικών πράξεων ή ενεργειών, ειδικότερα δε αυτά όταν απαιτούνται για την άσκηση του συντονιστικού έργου των Υπουργείων Προεδρίας της Κυβέρνησης (νυν Υπουργείο Εσωτερικών) ή Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών (νυν Υπουργείο Οικονομίας και Οικονομικών) είτε μεμονωμένα είτε από κοινού με άλλα υπουργεία, η μη έγκαιρη αποστολή των απαιτούμενων στοιχείων ή η μη έγκαιρη διενέργεια των αναγκαίων προπαρασκευαστικών πράξεων ή ενεργειών μέσα στις προθεσμίες που τίθενται από τα Υπουργεία ή από το νόμο, ανεξαρτήτως της φύσεώς τους ως αποκλειστικών ή ενδεικτικών, αποτελεί για τα αρμόδια υπηρεσιακά όργανα του Δημοσίου, των νπδδ και των λοιπών φορέων του δημόσιου τομέα σοβαρό πειθαρχικό παράπτωμα που διώκεται κατά τις οικείες διατάξεις υποχρεωτικώς. Ειδικώς, για τους υπεύθυνους προϊσταμένους διευθύνσεων και τμημάτων ή αντίστοιχου επιπέδου οργανικών μονάδων ή τομέων ευθύνης, οι οποίοι υποπίπτουν στο ανωτέρω πειθαρχικό παράπτωμα, επιβάλλεται πειθαρχική ποινή προστίμου αποδοχών δεκαπέντε ημερών έως και τριών μηνών.

Β.  Ειδικά, όσον αφορά τους ΟΤΑ α΄ βαθμού, οι οποίοι ρητά εξαιρούνται από τις πιο πάνω διατάξεις, θεωρούμε ότι η μη αποστολή στοιχείων συνιστά παράλειψη οφειλόμενης ενέργειας και κατά συνέπεια πειθαρχικό παράπτωμα, σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του Κώδικα Κατάστασης Δημοτικών και Κοινοτικών Υπαλλήλων. 
Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλούμε, σε όσες περιπτώσεις ζητείται, εφεξής,  η συνδρομή των υπουργείων και λοιπών δημοσίων υπηρεσιών, των νπδδ, ΟΤΑ α΄ και β΄ βαθμού στην εφαρμογή μέτρων που εντάσσονται στη γενικότερη πολιτική για την αναβάθμιση των υπηρεσιών της Δημόσιας Διοίκησης προς τους πολίτες και τις επιχειρήσεις με την αποστολή στοιχείων ή τη διενέργεια σχετικών προπαρασκευαστικών ενεργειών, να υπάρχει άμεση ανταπόκριση, λαμβάνοντας υπόψη ότι η βελτίωση της αποτελεσματικότητας και της αποδοτικότητας της Δημόσιας Διοίκησης αποτελεί κοινό στόχο όλων των δημοσίων υπηρεσιών.
Σε αντίθετη περίπτωση θα αναζητούνται πειθαρχικές ευθύνες για μεν τα Υπουργεία, τα ΝΠΔΔ και τους ΟΤΑ β΄ βαθμού βάσει των διατάξεων της παρ. 1 του άρθρου 86 του Ν. 1892/1990, για δε τους ΟΤΑ α’  βαθμού βάσει των διατάξεων του Κώδικα Κατάστασης Δημοτικών και Κοινοτικών Υπαλλήλων. 
Επίσης, όσον αφορά την αποστολή στοιχείων σχετικά με την εφαρμογή της αυτεπάγγελτης αναζήτησης δικαιολογητικών σε εφαρμογή της εγκυκλίου μας ΔΙΑΔΠ/Α/1956/21-1-2008, παρατείνεται η προθεσμία αποστολής των σχετικών στοιχείων από τους υπόχρεους φορείς μέχρι 8-8-2008.

Μετά την προθεσμία αυτή και εφόσον δεν έχουν αποσταλεί από τους υπόχρεους φορείς τα ζητηθέντα στοιχεία, θα κινηθούν οι αναφερόμενες στην εγκύκλιό μας αυτή διαδικασίες. 

Οι κ.κ. Γενικοί και Ειδικοί Γραμματείς στους οποίους απευθύνεται το παρόν,  παρακαλούνται, να εποπτεύουν προσωπικά την συγκέντρωση και αποστολή των στοιχείων που εκάστοτε ζητούνται και κατά συνέπεια και των στοιχείων που πρέπει να αποσταλούν σε εκτέλεση της αριθμ. ΔΙΑΔΠ/Α/1956/21-1-2008 εγκυκλίου μας.

Τα Υπουργεία, παρακαλούνται να κοινοποιήσουν την εγκύκλιο αυτή στα ΝΠΔΔ που εποπτεύουν.

Η Δ/νση Οργάνωσης και Λειτουργίας ΟΤΑ της Κεντρικής υπηρεσίας του ΥΠΕΣ, παρακαλείται, να κοινοποιήσει την εγκύκλιο αυτή στους ΟΤΑ α΄ βαθμού.

                                                                                   Ο  Υφυπουργός

                                                                                     Χρήστος  Ζώης
ΠΙΝΑΚΑΣ  ΔΙΑΝΟΜΗΣ

ΠΡΟΣ :

1. Υπουργεία

Α)Γραφεία κ.κ. Υπουργών

Β)Δ/νσεις Διοικητικού

2. Γενικές & Ειδικές Γραμματείες

Α)Γραφεία κ.κ. Γενικών και Ειδικών Γραμματέων

Β)Δ/νσεις Διοικητικού

3. Όλες τις Περιφέρειες

Α)Υπόψη κ.κ. Γενικών Γραμματέων

Β) Δ/νσεις Διοικητικού

4. Όλες τις Νομαρχιακές Αυτοδιοικήσεις

Α)Υπόψη κ.κ. Νομαρχών

Β) Δ/νσεις Διοικητικού

5. Επαρχεία

Υπόψη κ.κ. Έπαρχων 

6. Ανεξάρτητες Αρχές
7. Αυτοτελείς Υπηρεσίες

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:

1. Γενική Γραμματεία της Κυβέρνησης
2. Σώμα Επιθεωρητών – Ελεγκτών Δημόσιας Διοίκησης

3. ΑΔΕΔΥ

Εσωτερικη διανομη:
Γραφεία:

1. κ. Υπουργου
2. κ. Υφυπουργου
3. κ. Γενικών Γραμματέων
4. κ. Γενικών Διευθυντων
5. κ. Διευθυντων
6. Δ.Η.Ε.Σ. (Με την παράκληση να αναρτηθεί η Παρούσα εγκύκλιος στην ιστοσελίδα www.gspa.gr στη διαδρομή «Δημόσια Διοίκηση – Εκσυγχρονισμός – Αυτεπάγγελτη Αναζήτηση δικαιολογητικών»)

